



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

**KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD  
PTUJ**

Kmetijsko gozdarski zavod PTUJ  
Kmetijska svetovalna služba Ptuj  
Ormoška cesta 28, 2250 Ptuj  
tel.: (02) 749 36 10

E-pošta: [tajninstvo@kgz-ptuj.si](mailto:tajninstvo@kgz-ptuj.si)  
[www.kgz-ptuj.si](http://www.kgz-ptuj.si)



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

Gospodinjska ulica 6,  
1000 Ljubljana  
tel.: (01) 513 66 00

Datum: 16. 4. 2024

## VABILO na prikaz Ohranjanje suhih travnikov

Spoštovani!

Vabimo vas na demonstracijski prikaz na temo ohranjanja suhih travnikov, ki ga organiziramo v sodelovanju s KGZS,

**v soboto, 11. maja 2024.**

**Odhod avtobusa bo ob 7.00 uri izpred nogometnega igrišča Cirkulane, Cirkulane 73 a, udeleženci pa se nam lahko pridružite tudi na sedežu KGZS Zavoda Ptuj, Ormoška cesta 28, Ptuj, ob 7.30.**

PROGRAM demonstracijskega prikaza bo vseboval tako teoretični kot tudi praktični del.

Na sedežu KGZS Zavoda Ptuj bomo prisluhnili predavanju Jelke Brdnik o značilnostih upravljanja s suhimi travniki, predstavila bo tudi rezultate projekta LIFE-IP NATURA.SI.

Nato se bomo odpeljali na Goričko. Najprej bomo obiskali kmetijo **Edite Časar, Kruplivnik 86a, Grad**, ki obdeluje dobrih 4,5 ha kmetijskih površin, od tega 3 ha suhih travnikov in ekstenzivnih travniških sadovnjakov. Ukvarjajo se z rejo konj. Kmetija je vključena v ekološko pridelavo z vsemi svojimi površinami.

Obiskali bomo **Krajinski park Goričko, Grad 191, Grad**, kjer nam bodo predstavili projekte, v katerih sodelujejo in se nanašajo na ohranjanje suhih travnikov in ekstenzivnih travniških sadovnjakov.

Zadnji ogled bo potekal na kmetiji **Mali raj, Dolenci 118, Šalovci**, ki obdeluje 5,5 ha suhih travnikov in ekstenzivnih sadovnjakov. Redijo cca 80 koz, sveže kozje mleko predelujejo v sire, namaze, skuto in drugo. Vključeni so v dobrobit živali – paša drobnice in ekološko kmetovanje. Za del travniških površin uveljavljajo tudi plačila Natura 2000.



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,  
GOZDARSTVO IN PREHRANO



PROGRAM  
RAZVOJA  
PODEŽELJA



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

**Upravičenci do udeležbe na prikazu so:**

1. fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v RKG kot nosilci kmetijskih gospodarstev, namestniki nosilcev kmetijskih gospodarstev ali člani kmetije;
2. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za kmetijsko dejavnost;
3. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za predelavo in trženje kmetijskih proizvodov.

Na posamezen prikaz se lahko prijavi le ena oseba iz istega KMG / podjetja. Če za prikaz ne bi bilo zadostnega interesa, se ga lahko udeleži več oseb iz istega KMG / podjetja.

Demonstracijski prikaz je financiran iz Programa za razvoj podeželja in je za udeležence **brezplačen**.

Za udeležbo na izvedbi demonstracijskega prikaza je **OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA** do zapolnitve mest. Prijave zbiramo do 9. 5. 2024.

**PRIJAVE**

Prijavite se z e-pošto na naslov: [jelka.brdnik@kgz-ptuj.si](mailto:jelka.brdnik@kgz-ptuj.si) ali po telefonu 031 600 982.

Na prikaz obvezno prinesite številko KMG-MID, ker bo vaša udeležba na tem usposabljanju zabeležena v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Če se boste srečanja udeležili kot zaposleni pri pravnih in fizičnih osebah, prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi. Po zaključku usposabljanja boste pozvani k izpolnitvi ankete glede izvedenega usposabljanja.

Vljudno vabljeni!

Pripravila: Jelka Brdnik

Vodja oddelka za kmetijsko svetovanje:

Peter Pribožič, univ. dipl. inž. zoot.

